ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ

Комитет по социально-культурному законодательству

РЕШЕНИЕ

13.04.2023

№ 04/439 -p

г. Иркутск

Об отчете сенатора Российской Федерации — представителя от Законодательного Собрания Иркутской области Брилки С.Ф. за 2022 год

Рассмотрев отчет сенатора Российской Федерации – представителя от Законодательного Собрания Иркутской области Брилки С.Ф. за 2022 год, руководствуясь статьями 13, 165 Регламента Законодательного Собрания Иркутской области, комитет

РЕШИЛ:

- 1. Внести на рассмотрение Законодательного Собрания Иркутской области отчет сенатора Российской Федерации представителя от Законодательного Собрания Иркутской области Брилки С.Ф. за 2022 год.
- 2. Рекомендовать Законодательному Собранию Иркутской области принять к сведению отчет сенатора Российской Федерации представителя от Законодательного Собрания Иркутской области Брилки С.Ф. за 2022 год.
- 3. Направить данное решение в комитет по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении Законодательного Собрания Иркутской области.

Spent

Председатель комитета

И А Синцова